



Skrbni pregled jih je odvrnil od MKZ

Kompas MTS Komu je družba dala 8,8 milijona evrov kredita?

LJUBLJANA – Kompas MTS se ni udeležil dražbe 69-odstotnega lastniškega deleža v Mladinski knjigi, saj ga je od tega odvrnil skrbni pregled založbe. Delničarji Kompara MTS bodo dobili dividende v višini pol evra, je odločila skupščina, na kateri pa mali delničarji niso dobili odgovorov na vsa vprašanja.

NEJC GOLE

Kompas MTS je veljal za najresnejšega kupca večinskega deleža Mladinske knjige Založba (MKZ), ki je v lasti propadlega cerkvenega holdinga Zvon dva. A julijske dražbe delnic MKZ, ki so jo organizirale Abanka, NLB in Hypo banka, se ni udeležil. Nanjo niso prišli niti drugi potencialni kupci.

Na Kompas MTS smo ta teden poslali vprašanja, zakaj se dražbe niso udeležili in ali so za nakup delnic MKZ še vedno zainteresirani. Odgovora nismo dobili. Podobno vprašanje je na sredini skupščini Kompara MTS direktorici Mileni Skubic Leben postavil izvršni sekretar društva Mali delničarji Slovenije Grega Tekavec. Odgovorila mu je, da so pri skrbnem pregledu MKZ ugotovili, da ima družba preveč bremen in da

tudi številke izkazujejo slabše stanje kot sicer. Zato niso oddali vezujoče ponudbe, je njen odgovor povzel Tekavec.

Ta je direktorico na skupščini ponovno povprašal o stroških izobraževanja. V Delu smo že poročali, da je Kompas MTS leta 2009 za izobraževanje namenil 453.779 evrov oziroma 1719 evrov na zaposlenega. Za primerjavo; v prejšnjih šestih letih je družba za izobraževanje skupaj namenila 176.755 evrov, kar je 2,5-krat manj kot v enem samem letu 2009. To je bilo tudi leto, ko je Aleksander Jereb svoj 86-odstotni lastniški delež v Komparu MTS prodal družbi Proaltia, ki je v lasti Sama in Lilijane Primožič. Male delničarje je na skupščinah že večkrat zanimalo, čemu je bil leta 2009 za izobraževanje namenjen tako visok znesek, a odgovora niso dobili. Na tokratni skupščini pa so vendarle dobili podatek za lani; družba je lani za izobraževanje namenila povprečno 733 evrov na zaposlenega, kar pa je desetkrat več od povprečnih zneskov med letoma 2003 in 2008.

Brez odgovora pa je ostalo Tekavčevo vprašanje, kateri nepovezani osebi je Kompas MTS posodil 8,8 milijona evrov. Skubic Lebenova mu je odgovorila, da je to poslovna skrivnost, a da je kredit zavarovan z zemljiškim dolgom in menicami.